

## 讀經小組示範-啟示錄七章

一 第一段，綜觀要來的事，從基督升天到將來的永遠 四 1~十一 1

g 插於第六印和第七印之間的異象 七 1~17

(一) 十二支派中十四萬四千人受印—被揀選的以色列人在地上蒙保守 1~8

(問：請問本章聖經提及哪兩班人？他們各有甚麼樣的特徵？)

\* 十二支派中十四萬四千人受印—被揀選的以色列人在地上蒙保守

\* 大批群眾在天上的殿裏事奉神—蒙救贖的聖徒被提到天上，享受神的看顧和羔羊的牧養

\* 啟 7:1 註 1【本章插於第六印和第七印之間，顯示神要在地上執行祂的審判時，怎樣看顧祂的子民。】

(二) 大批的群眾在天上的殿裏事奉神—蒙救贖的聖徒被提到天上，享受神的看顧和羔羊的牧養 9~17

(問：這些穿白袍的大批群眾是誰？他們所穿的白袍是什麼意思？)

\* 啟 7:9~10、14。

\* 啟 7:9 註 1【大批的群眾，包含歷代從各邦國救贖出來的人，他們構成了召會。】

\* 啟 7:9 註 3【“袍”是複數，表徵信徒行為上的義。“白”指明他們的行為，藉羔羊之血的洗淨，是純潔的，並且蒙神稱許。】

(問：這些大批的群眾在神的帳幕中得著甚麼福分？)

\* 啟 7:15~17。

\* 啟 7:15 註 2【蒙救贖的大批群眾從大患難中出來，就進入了屬天的境地，進入神的殿中晝夜事奉神。他們這樣事奉神，乃是神救恩的結果。】

\* 啟 7:15 註 3【基督是神的帳幕，並且作基督之終極擴大的新耶路撒冷，將是神永遠的帳幕。在那裏，所有蒙神救贖的人要永遠與神同住。神要用祂自己，就是具體化身在基督裏的，覆庇他們。基督這神的具體化身，要作他們的帳幕。】

\* 啟 7:17 註 2【眼淚是不滿足的表記，生命水是為叫他們滿足。因為羔羊要用生命水供應他們，使他們滿足，他們就不再有不滿足的眼淚。羔羊要供應他們生命水，並要擦去他們的淚水。】

### 【本章思路】

啟示錄第六章講到前六印，到了第七章是一段插進來的話。七章不是六章的延續，乃是插在第六印與第七印之間的話，顯示神要在地上執行祂的審判時，怎樣看顧祂的子民。八章纔是六章的延續。六章末了說到第六印，到八章的開頭，就接著說第七印。揭開第七印的時候，將帶進七號；末了的三號，構成了大災難最嚴重的災禍。(啟八 1~2。)本章分成兩個段落，第一段說到以色列人在地上蒙保守。第二段說到蒙救贖的聖徒被提到天上。在第一段中，有四位天使得著權柄要傷害地和海，但有另一位天使，就是基督，限制那四位要傷害地與海並樹木的天使，並要藉著祂在以色列人額上蓋印，而保守那些神的奴僕。受印的以色列人共有十四萬四千，每個支派各有一萬兩千人。這些神的選民都要在神在地上執行審判時。在其上得蒙保守。第二段(七 9~17)說到有一班大批的群眾，這些人包含歷代從各邦國、各支派、各民族、各方言被神救贖出來的人，這些人乃是今天召會的構成分子。他們他們身穿白袍，手拿棕樹枝，被提到神和羔羊面前，並在神前大聲的讚美神。白袍，說出他們的行為，藉羔羊之血的洗淨，是純潔的，並且蒙神稱許。棕樹枝，表明勝過他們為主所受的患難，並因水滋潤而滿足的表記。蒙救贖的大批群眾從大患難中出來，就進入了屬天的境地，他們要在神的殿中事奉神，神要用帳幕覆庇他們，寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉；神也必從他們眼中擦去一切的眼淚。眼淚是不滿足的表記，生命水是為叫我們滿足。因為羔羊要用生命水供應信徒，使我們滿足，我們就不再有不滿足的眼淚。羔羊要供應我們生命水，並要擦去我們的淚水。

## 【生命讀經選讀】

### 召會中蒙救贖者的被提

除了那些蒙揀選的以色列遺民外，神還有另一班子民，就是召會中蒙救贖的聖徒。（啟七 9～17。）在這一段插進的話中，我們看見一個異象，啟示在整個大災難中，神如何保守祂所救贖的聖徒。對那些蒙揀選的以色列遺民，神是用印來保守他們，但仍留他們在地上。以色列人是神屬地的子民，但基督徒卻是神屬天的子民。神曾應許亞伯拉罕，要使他的子孫多如天上的星，海邊的沙。（創二二 17。）基督徒是屬天的子民，是眾星；那些屬地的子民以色列人，是海邊的沙。神要保守祂屬地的子民，就印了他們，但仍留他們在地上，祂不會把他們從地上提到諸天之上。然而神保守所救贖的聖徒，就不是把他們留在地上，乃是藉被提將他們取去。被提不只一次，也不僅有一種，至少有三種的被提。最終召會中所有蒙救贖的聖徒，都要從地上被提到天上。在這個異象中，插進了關於召會的一面，使我們對從被提的時候到永世，有一個概括的看見。換句話說，啟示錄七章結束於永世。在永世裡，全召會要得著神的照顧，也要受羔羊的牧養。

神提接祂所救贖的聖徒，是從第一班得勝者開始，包括十二章五節的男孩子，以及十四章一至五節的初熟果子。這個提接，應該是在第六印之前，因為到第六印時，超自然的災害要開始來到，這災害就是神所施行，那將要臨到普天下，試煉一切住在地上之人的試煉。（啟三 10。）神還要繼續提接蒙祂救贖的聖徒，就是十一章十二節的兩個見證人，十五章二節的晚期得勝者，以及十四章十四至十六節的莊稼（大體的信徒，他們要經過大災難），一直到所有的聖徒都被提，有分於神的看顧與羔羊的牧養，直到永遠。

在這一章裡，我們看見神如何看顧祂的子民。在審判地之前，祂要印祂屬地的子民，並提接祂屬天的子民。蒙揀選的以色列遺民是受印記，而信徒卻是得重生，因為神將自己放在我們裡面作生命。祂並不是只在我們的額上作個記號，祂乃是將祂自己放在我們裡面作生命。因此我們不是祂屬地的子民，乃是祂屬天的子民。你願意是個得重生的基督徒，還是作個受印記的以色列人？我們基督徒沒有這個印記，我們有更好的，就是神在我們裡面。我們與蒙揀選的以色列遺民不同，我們不會留在地上。我們乃是蒙保守，被提接到神面前，我們要在永遠的範圍裡，享受神那神聖而永遠的看顧，也享受羔羊永遠的牧養。這是多麼令人喜悅的事！受印記的以色列遺民固然好，我們卻是最好的人！

不過，我們若想要被提到神面前，就必須成熟。我們若仍是青嫩、不成熟，神不會提接我們，反要將我們留在田地裡，經歷苦難直到我們成熟。全召會雖然都要被提，卻有一個條件，就是完全成熟。因此我們都必須長大成熟，這是我們從這地上被神提去的條件。這在啟示錄裡完全且充分的啟示出來。比方說，在十四章，我們清楚看見初熟的果子和莊稼。那一段的經節明確的告訴我們，莊稼熟透後，纔有收割。所以我們都必須長大。你不可能在宗教裡長大，因為宗教裡沒有食物，也沒有營養。甚至可以說，宗教裡沒有田地。今天基督徒只有在召會裡纔能長大，因為在召會中，有基督作草場，叫羊群得到餵養，得到營養而長大。因著主主宰的恩典，我們現在享受這草場。我們都能見證說，自從進入召會生活後，我們是在長滿了嫩草的草場上。一天過一天，我們得著嫩草，就是基督自己的餵養。在召會生活中，我們喫基督而長大。在這裡我們吸取一切細嫩的營養到我們裡面。感謝主，我們一天一天的長大。讚美主，我們在長大，祂也在豫備我們，使我們得以被提。我們不盼望面對大災難，我們是在長大以至成熟，長大以至被提，長大以至進入祂的同在裡。有一天，我們都要在那裡。（啟示錄生命讀經第 21 篇。）

### 主日三段式讀經材料參考

選用詩歌：詩歌 752、773 首。

禱讀經節：9、14 節。

選讀註解：15 節註 2、15 節註 3。

擘餅聚會建議詩歌：詩 75、補詩 77、補詩 79、詩 48、詩 50、詩 52 首。